
 

 
Strona 1 z 2 

 

Warszawa, dnia 07.07.2022 r. 

Wykonawcy 

Odpowiedzi na pytania 
 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa sprzętu komputerowego, 

akcesoriów i oprogramowania na potrzeby Centrum Wspierania Rodzin „Rodzinna 

Warszawa".”  

Numer postępowania: CWR 263.2.2022 

Ogłoszenie nr: 2022/BZP 00235105/01 

Identyfikator postępowania: ocds-148610-488ab300-f903-11ec-8000-d680d39e541a 

ID - miniportal: 9cbbdaf8-21a4-4fe2-b5b5-47a3b2f07be6 

 

Zamawiający - Centrum Wspierania Rodzin „Rodzinna Warszawa” działając na podstawie art. 

284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 

r., poz. 1129 ze zm.) (dalej ustawa Pzp) informuje, że do Zamawiającego w terminie 

ustawowym złożono pytania z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (dalej: SWZ) w zakresie I części Opisu Przedmiotu Zamówienia. 

 

Pytanie nr 1: 

Dotyczy Część I Laptop 106 szt., Procesor 

Czy Zamawiający dopuści laptopy renomowanego producenta sprzętu komputerowego 

wyposażone w procesor osiągający powyżej 12 000 pkt w teście PassMark CPU? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że nie bierze pod uwagę testu ze strony PasMark CPU. Jedynym 

kryterium branym pod uwagę jest test PC Mark 10 Overall score, zgodnie ze wskazaniami 

zawartymi w Opisie przedmiotu zamówienia. 
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* * * * * 

Pytanie nr 2: 

Dotyczy Część I Laptop 106 szt., Wyświetlacz, podpunkt d) 

Czy Zamawiający dopuści laptopy renomowanego producenta sprzętu komputerowego 

wyposażone w wyświetlacz z technologią ekranu WVA? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza wyposażenie laptopów w wyświetlacz z technologią ekranu WVA. 

* * * * * 

Pytanie nr 3: 

Dotyczy Część I Laptop 106 szt., Wyposażenie, podpunkt k) 

Czy Zamawiający dopuści laptopy renomowanego producenta sprzętu komputerowego 

wyposażone w kamerę 0.92Mpix? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza wyposażenia laptopów w kamerę o mniejszej rozdzielczości niż 1 

Mpix, zgodnie ze wskazaniami zawartymi w Opisie przedmiotu zamówienia. 

 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ, a w szczególności Opisów przedmiotu 

zamówienia zawartego w Załączniku nr 5A do SWZ oraz w Załącznikach nr 1a  

do Formularza ofertowego i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się  

o udzielenia przedmiotowego zamówienia. 

Powyższe pytania i odpowiedzi zostają udostępnione na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania. 

Z-ca Dyrektora 

    Centrum Wspierania Rodzin 

        „Rodzinna Warszawa” 

        /-/ Beata Chyz-Banek 


